

# 正弘置业全面接盘蓝堡湾

正弘·蓝堡湾 正弘·数码公寓 正弘·春晓三案起航

[前言]

一片土地，三大项目，牵动着万家灯火。在经历了一千五百多个日日夜夜，2009年6月17日下午，正弘依法接管金基不动产，思达系旗下核心地产公司金基不动产完成85%的股权转让，于当日向工商部门递交股权变更申请，并于19日获得批准。河南地产开发十大品牌河南正弘置业有限公司(以下简称正弘置业)正式接管金基不动产及其全资子公司思奇科技控股，全面接管其旗下思达蓝堡湾、思达数码国际公寓、思达优典三大房地产项目。2009年7月28日，焕然一新的正弘·蓝堡湾、正弘·数码公寓、正弘·春晓三大项目全面起航，在城市中心重塑城市的价值所在!

## 恪守信仰、谦韧力行的坚磐品牌

一个城市的发展，离不开政府宏观层面的掌控和布局，也离不开地产商微观层面的远见和谋略，二者缺一不可。正弘一开始即以社会责任感同励，承担起城市运营使命。

正弘深知品牌不是一个静态的名称，只有不间断的积累和创新，只有持续不断地为城市贡献力量，才能保持领先。从中原第一个精品百货正弘国际名店到第一个践行别墅5S标准的纯别墅住区九郡弘，从中原地区第一个黑白关系精英建筑正弘旗到第一个新中式大体量高层社区正弘山，十二年来正弘不断为兑现城市承诺兢兢业业。

对正弘置业而言，接盘金基不动产更是任重道远。在全面接盘之后，正弘置业以十二年的开发经验对金基不动产开始全方位的梳理确权工作，快速成立了以公司核心高层为首的危机响应工作组，确立了“承担责任、真诚沟通、速度第一、系统响应”的核心方针。其中，客户服务成为正弘置业接管金基不动产后最显著的转变。

众所周知，伴随着原蓝堡湾、原数码国际公寓、原优典三个项目的停工，万余名业主作为直接关系者，最关心的就是工期问题，因此正弘置业新金基不动产将工期问题列为第一类亟待解决的重点问题，并启动了“复工倒计时”，尽最大能力加速三个项目的复工完工进程。

“复工倒计时”包含两方面的具体工作：首先是内部的资料平移交接。在6月19日启动“复工倒计时”后，正弘置业与金基不动产开始自上而下的积极推进项目工程合同、施工图纸图表等相关资料的平移交接以及项目经理任命、员工企业文化、产品理念、建设风格的认同度和领受程度等具体工作。在各位参与过前期项目建设工作的工程师支持下，正弘置业力求从各个层面承上启下高效平稳地完成过渡，为复工提供详实依据，打下坚实基础；其次正弘置业与对应施工单位的谈判沟通也已全方位展开。此次沟通谈判以“一次性解决遗留问题与实质矛盾”为工作目标，并计划在本月底前彻底解决，为蓝堡湾等项目的实质性复工彻底扫清障碍。正弘置业站在对项目长远运行的角度看待此次谈判沟通，对一次性解决工程遗留问题持坚定的态度。如果此类问题彻底解决，不仅能够彻底规避反复开工停工的风险，同时工程质量也能够得到保障。

## 三大项目同时启动，企业发展与社会责任双赢

伴随着中原房地产整体水平快速提升，市场竞争逐渐从产品、价格、服务扩展到了品牌、公司管理等各个方面。正弘深知，企业的健康成长离不开公众与业主给予的信任和支持。因此，基于“持续创造与顾客共赢价值”的企业价值观，正弘置业全力推进正弘·蓝堡湾、正弘·数码公寓、正弘·春晓三个项目的同时启动。对于广大业主深度关切的思奇科技旗下原优典项目，正弘置业明确表示将其更名为正弘·春晓并正式接收管理。半个月前思达优典两位业主代表的来信，深深触动了正弘人的心灵，信中说：“正弘置业接管金基不动产，应该优先考虑的是如何保护思达优典与思达数码国际公寓这两个项目的业主权益，这不仅能够展示正弘置业的诚意与实力，更能体现作为企业公民的社会责任感，更能得到广大业主的支持。”

在接盘谈判条件中，原优典项目本不在接盘范围之内。因项目销售已逾90%，销售回款早已寥寥无几，项目亏损严重。如果再对其进行反复托管，无疑将导致其陷入僵局，无形中增加了社会不稳定因素。对于业主信中的担忧正弘感同身受，因此本着回报社会的企业公民责任感，正弘决定与广大业主同舟共济，让优典项目重上正轨。对此正弘置业相关负责人表示：“业主的信任是我们工作的动力源泉，正弘全体员工将克服项目面临的种种困难，尽最大能力推进实质性复工，保证尽快交房。请广大业主在项目再度启动的关键阶段团结一致，全力支持我们进入实质工作阶段。希望业主冷静

考虑自身情况，理性考虑退房等现实问题。希望各位业主重拾信心，将优典项目重新盘活。”

由于原优典项目工程谈判工作较为复杂，因此开工日期由原定日期推后二十天左右，正弘置业承诺将与施工单位尽快解决遗留问题与实质矛盾，在复工后全力以赴把这二十天工期赶出来，约定交房日期不会因此受到任何影响。

## 【告全体业主书】全省发布，践行践诺欢迎监督

对有信义的企业而言，一诺即是千金，正弘置业在全省发布告全体业主书，不仅是对万余名业主期待的正面回应，更是对于关注蓝堡湾项目的人们发自内心的感恩。在告全体业主书中，正弘置业对蓝堡湾、数码公寓、春晓三大项目的工期问题，做出了明确的答复，力求在8月中旬实现复工，8月底全面实质性复工；同时明确了销售体系的构筑以及业主沟通渠道的建立等工作的细节。9月初项目售楼中心将全面开放，在开放的同时，充分尊重业主的知情权，将项目工作计划详细传达给每一位业主；形成固定透明的业主沟通机制，整个机制包括定期向业主代表发放工程进度简报；每月邀请业主进行工地巡查；销售代表一对一服务。按照这样的工作计划，在9月初，所有问题将进入正常正面透明的沟通渠道中，每位业主都将享有信息透明与高度尊重。

正弘置业在对金基操作中，第一阶段是危机处理，第二阶段就是市场信心的建立。正弘认为市场信心主要是来自“势”与“现金流”。这两点是保障业主的权益、债权人的权益以及标本兼治解决金基不动产运营问题的关键所在。对此正弘是这样规划：在当下市场信心低迷期，对现有产品进行公开销售，极其不现实。因此对于蓝堡湾项目，正弘置业承诺将通过科学规划、合理定价，不贪图眼前利益，竭尽全力确保明年一期现房销售成功，二期顺利开工投放市场，通过一连串有序的销售动作，确保项目的“势起”与“现金流”的盘活。预计在二期开盘过后，金基负面影响能够消失殆尽，由正弘置业打造的新金基将重新赢得市场的认可。

正弘置业对于打造新金基不动产秉持“真诚、透明、公正”的原则，在整个接盘过程中，显示了高度的企业公民责任感和主导推进者的姿态。正弘业主、债权人和金基不动产，这三者的关系是利益共同体，一荣俱荣，一损俱损，同时这三者的权利与义务也是紧密的联系在一起的。对于正弘来说，新的金基不动产公司有诚意、有团队、有资金，正弘将尽全力确保项目正常推进；对于业主来说，如果业主权益得不到保障，公司无法运作，债权人的利益也得不到保障；对于债权人来说，在项目启动的关键阶段，需要以大局为重快速达成共识，对现有库存非抵押产品进行盘活销售，才能保障自身利益的实现。作为有责任、讲诚信的开发企业，正弘置业将会恪守原则，紧随项目开发节奏，拿出一份切实可行的债务偿还方案。以上三者相辅相成，正弘作为主导方，将全力维护三者关系的稳定，维护社会的和谐与稳定，希望社会矛盾和冲突的代价降到最低。

金基不动产的母公司即是正弘置业，正弘没有选择一家空壳公司作为风险转嫁，充分显示正弘对于接盘金基不动产的信心。正弘接手了金基，就要将金基纳入到正弘的操作体系中来，正弘的操作体系非常单纯，就是“真诚、透明、公正，把复杂的问题简单化”。在过去现在与未来，正弘态度始终如一，即对待金基的事情要怀有一颗“正”的“公心”。“正弘”名字的寓意就是正大光明，正弘置业既然全面接手金基不动产，就会言而有信、言行一致，兑现正弘曾经关于“敬畏”和“公心”的承诺。正弘置业有决心有信心，尽最大的努力，尽最快速度将各项目推向正轨，维护社会的和谐稳定，为广大长期支持、关注正弘置业以及蓝堡湾等项目的人们提交一份满意的答卷。